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وزیر اقتصاد با بیان اینکه فولاد مبارکه 
اصفهان یکی از نمادهای مهم اقتصاد 
ایران است، گفت: این مجموعه علاوه 
بر یک واحد تولیدی بزرگ، نمادی از 
توان صنعتی کشور محسوب می‌شود و 
به همین دلیل توجه به تداوم فعالیت و 

تقویت آن اهمیت ویژه‌ای دارد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی 
فولاد مبارکه، سیدعلی مدنی‌زاده، 
روز جمعه ۱۱ اردیبهشت‌ماه با حضور 
در فولاد مبارکه اصفهان در جلسه با 
مدیرعامل این گروه صنعتی اظهار کرد: 
این جنگ اقتصادی از مدت‌ها پیش آغاز 
شده بود و در سال گذشته شدت گرفت 
و در ماه‌های اخیر به اوج خود رسید؛ 
حملات سنگینی به زیرساخت‌های 
اقتصادی کشور وارد شده که آثار آن 

همچنان باقی است.
وی افزود: پس از پایان مرحله نظامی، 
اکنون کشور وارد مرحله جهاد اقتصادی 
شده و لازم است دولت، صنعت و مردم با 
همدلی و تلاش مشترک برای بازسازی و 

تقویت اقتصاد کشور اقدام کنند.
مدنی‌زاده با اشاره به خسارت‌های 
واردشده به بخش صنعت اعلام کرد: بر 
اساس برآوردها، حدود سه هزار و ۲۰۰ 
واحد صنعتی مورد حمله قرار گرفته‌اند 
که از این میان حدود ۵۰۰ واحد به‌طور 

کامل تخریب شده‌اند.
وی اضافه کرد: دولت برای بنگاه‌هایی 
که به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم آسیب 
دیده‌اند برنامه‌های حمایتی در نظر 
گرفته است و این برنامه‌ها به‌زودی اعلام 

خواهد شد.
به گفته وزیر اقتصاد، حمایت‌ها 
شامل همراهی‌های مالیاتی، بیمه‌ای و 
ارائه تسهیلات بانکی خواهد بود تا روند 
بازسازی و بازگشت واحدهای تولیدی به 

مدار فعالیت تسریع شود.
مدنی‌زاده همچنین به موضوع 
بازسازی و نوسازی صنایع اشاره کرد و 
گفت: در برخی موارد با یک بازسازی 
ساده می‌توان واحدها را به چرخه تولید 
بازگرداند، اما در موارد دیگر فرصت 
مناسبی برای نوسازی و ارتقای فناوری 

فراهم شده است.
وی ادامه داد: ارتقای فناوری می‌تواند 
بهره‌وری واحدهای صنعتی را افزایش 
دهد و همزمان آثار زیست‌محیطی 

فعالیت‌های صنعتی را کاهش دهد.

حمایت مالیاتی، بیمه‌ای و بانکی 
از صنایع آسیب‌دیده

وزیر اقتصاد با اشاره به شرایط خاص 
اقتصادی کشور گفت: امروز در شرایطی 
قرار داریم که می‌توان آن را یک جنگ 
ترکیبی دانست؛ جنگی که تنها نظامی 
نیست، بلکه ابعاد رسانه‌ای و به‌ویژه 

اقتصادی بسیار گسترده‌ای دارد. 
وزیر اقتصاد تأکید کرد: دولت 
تلاش می‌کند منابع لازم برای حمایت 
از واحدهای آسیب‌دیده را از طریق 
روش‌های مختلف تأمین کند تا روند 
بازسازی و نوسازی با سرعت بیشتری 

انجام شود.
وی به اهمیت مدیریت فضای رسانه‌ای 
در شرایط جنگ اقتصادی اشاره و بیان 
کرد: برخی فضاسازی‌ها ممکن است 
موجب نگرانی فعالان اقتصادی و مردم 
شود و حتی زمینه‌ساز احتکار و افزایش 
قیمت‌ها شود؛ بنابراین لازم است 
اطلاع‌رسانی دقیق و مسئولانه در این 

زمینه انجام شود.
مدنی‌زاده خاطرنشان کرد: دولت در 
کنار فعالان اقتصادی قرار دارد و آماده 
است برای رفع مشکلات در حوزه‌هایی 
مانند مالیات، بیمه، تسهیلات بانکی، 
صادرات و واردات همکاری‌های لازم را 

انجام دهد.
همچنین سعید زرندی، مدیرعامل 
فولاد مبارکه، در این جلسه ضمن ارائه 
گزارش از جلسات کارگروه راهبری 
پروژه بازسازی و نوسازی بخش های 
آسیب‌دیده این مجتمع گفت: پس از 
حملات اخیر، سه کارگروه بازسازی، 
مالی و بازرگانی و سرمایه انسانی و رسانه 
فوراً فعال شده و عملیات ایمن‌سازی، 

راه‌اندازی بخش‌های سالم، بازسازی و 
نوسازی در چهار فاز برنامه‌ریزی شده 
است؛ اجرای استراتژی عرضه زودهنگام 
و حداکثری موجب آرامش بازار فولاد و 
ارز و کاهش شدید قیمت ورق شده و با 
وجود ضرر دلالان و احتکارکنندگان، 
اولویت فولاد مبارکه اصفهان همچنان 
حمایت از مصرف‌کننده واقعی و تولید 

کشور است.

حمایت از بازسازی فولاد مبارکه در 
اولویت برنامه‌های اقتصادی دولت

وزیر امور اقتصادی و دارایی در بازدید 
از فولاد مبارکه اصفهان همچنین در 
مصاحبه با خبرنگار فولاد با اشاره به 
خسارت‌های واردشده به این مجموعه 
گفت: آسیبی که به فولاد مبارکه اصفهان 
وارد شده، یکی از بزرگ‌ترین آسیب‌هایی 
است که به صنایع بزرگ کشور وارد شده 

است.
مدنی‌زاده، با تأکید بر جایگاه مهم 
این گروه صنعتی در زنجیره تولید کشور 
افزود: فولاد مبارکه اصفهان علاوه بر 
نقش مهم در زنجیره تولید و بومی‌سازی 
فناوری‌ها، سهم قابل توجهی در تأمین 
معیشت مردم منطقه و ارائه خدمات به 
کل زنجیره تولید کشور دارد و به نوعی 
نماد و سمبل ویژه صنعت محسوب 

می‌شود.
وزیر اقتصاد با بیان اینکه علاقه‌مند 
بوده از نزدیک وضعیت این مجموعه را 
بررسی کند، اظهار کرد: آنچه از نزدیک 
مشاهده کردم واقعاً ناراحت‌کننده است؛ 
چرا که هر یک از این بخش‌ها حاصل 
چندین دهه تاش مدیران، کارگران و 
فعالان اقتصادی بوده و برای شکل‌گیری 
آن‌ها ده‌ها و حتی صدها هزار میلیارد 
تومان هزینه شده است، اما متأسفانه 
آسیب‌های سنگینی به آن وارد شده 

است.
مدنی‌زاده ادامه داد: با گفت‌وگوهایی 
که با مسئولان و مدیران مجموعه انجام 
شد و با برنامه‌ریزی‌هایی که در وزارت 
اقتصاد و در سطح دولت در حال انجام 
است، تلاش خواهیم کرد بازسازی و 
نوسازی این مجموعه به بهترین شکل 

انجام شود. 
وی تصریح کرد: در روند بازسازی، 
ارتقای فناوری مورد توجه قرار خواهد 
گرفت تا علاوه بر افزایش بهره‌وری، منافع 

بیشتری برای کشور ایجاد شود.
وزیر امور اقتصادی و دارایی 

خاطرنشان کرد: تحقق این هدف نیازمند 
همت همه مسئولان، صنعتگران، 
سرمایه‌گذاران و همراهی مردم است؛ 
همان‌گونه که در دوران جنگ مردم 
پای کار آمدند و کمک کردند شرایط 
تغییر کند، پس از جنگ نیز با همراهی 
مردم می‌توان روند بازسازی و نوسازی 
بخش‌های آسیب‌دیده اقتصاد کشور را با 

موفقیت پیش برد.

تقویت زنجیره فناوری
 در فولاد مبارکه

همچنین در نشست مدیرعامل فولاد 
مبارکه اصفهان با معاون علمی، فناوری 
و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور، بر 
تقویت زنجیره فناوری در فولاد مبارکه 

تأکید شد.
سعید زرندی، در این دیدار ضمن 
تبریک روز کارگر و روز معلم، بر ضرورت 
بهره‌گیری از فرصت‌های پیش‌آمده برای 
جهش تکنولوژیک در کشور و به‌ویژه در 

صنعت فولاد تأکید کرد.
وی  از ایجاد »مرکز تکنولوژی فولاد 
مبارکه« به‌عنوان گامی راهبردی در 
مسیر تحقق افق ۱۴۱۴ خبر داد و 
بر ضرورت حرکت صنعت فولاد 
به‌سوی جهش تکنولوژیک و توسعه 
زیرساخت‌های فناورانه کشور تأکید کرد.

زرندی با اشاره به استراتژی‌های 
بلندمدت گروه فولاد مبارکه اصفهان 
توضیح داد: در قالب شش استراتژی 
اصلی منتهی به افق ۱۴۱۴، یکی از 
جهت‌گیری‌های مهم ما، حرکت به 
سمت تکنولوژی‌محور شدن فولاد 
مبارکه اصفهان است. بسیاری از برنامه‌ها 
و اقدامات ما در حال حاضر حول همین 

محور در حال پیشرفت است.
مدیرعامل فولاد مبارکه اصفهان 
افزود: در مجموعه فولاد مبارکه اصفهان 
ساختمانی وجود دارد که سال‌ها پیش 
توسط مجری اولیه بنا شده اما به دلایلی 
تاکنون بهره‌برداری مناسبی از آن 
نشده است. این فضا را برای ایجاد یک 
مرکز تکنولوژی مرتبط با خودِ فولاد 
مبارکه اصفهان مناسب تشخیص 
داده‌ایم. همکاران ما طراحی‌های اولیه 
را انجام داده و مطالعات آن نیز پیش 
از پایان سال گذشته صورت گرفته 
است. قرار بود در ابتدای سال ۱۴۰۵ 
به صورت رسمی از این طرح رونمایی 
 و کار را آغاز کنیم که این حملات 

رخ داد.

زرندی با تأکید بر اینکه 
محدودیت‌های مالی نباید موجب 
توقف پروژه‌های راهبردی شود، گفت: 
جهت‌گیری‌های بزرگ و مهمی طراحی 
شده است. ممکن است از نظر مالی در 
تنگنا باشیم، اما نباید کارهای خوب را 
کنار بگذاریم. حتی اگر با سرعت کمتر، 

باید آن‌ها را ادامه دهیم.

تقویت زنجیره فناوری 
در فولاد مبارکه اصفهان

مدیرعامل فولاد مبارکه اصفهان با 
اشاره به تحولات اخیر کشور و نقش مردم 
و نیروهای مسلح اظهار کرد: اعتقاد جدی 
دارم که ایران تا همین جای کار موفق بوده 
است. شاید توقع پیروزی به معنای کامل 
در عرصه نظامی، توقع سنگینی باشد، اما 
موفقیت برای ما در ابعاد مختلف داخلی 
و خارجی قطعی بوده است. اینکه مردم 
این‌گونه پای کار آمدند، یک موفقیت 
بزرگ برای کشور است و این‌که نیروهای 
مسلح ما تا این حد قوی عمل کردند، 
سرمایه ارزشمندی برای ایران به شمار 

می‌رود.
وی تأکید کرد: ایرانی که بعد از این 
جنگ باقی می‌ماند، همان ایران گذشته 
نیست؛ ایرانِ پس از این مقطع، نگاه 
متفاوتی به تکنولوژی خواهد داشت و 
حتماً خود را برای تغییرات تکنولوژیک 
و مسلح شدن به ابزارهای فناوری آماده 
می‌کند. باید اجازه بدهیم فعالان حوزه 

فناوری از این ظرفیت استفاده کنند.
زرندی با اشاره به ضرورت تغییر 
نقش ایران در زنجیره فناوری افزود: 
سال‌هاست در محافل مختلف تأکید 
می‌کنیم که باید از یک خریدار صرفِ 
لایسنس به یک صادرکننده تکنولوژی 
تبدیل شویم. بر همین اساس، کارهای 
جدی در این زمینه انجام داده‌ایم. این 
دوره را باید به‌عنوان یک فرصت برای 
آینده ایران ببینیم؛ به‌ویژه در حوزه‌های 
فولاد و صنعت، به‌طور قطع می‌توانیم به 
 جایگاه بالاتری در عرصه فناوری دست 

پیدا کنیم.

هیچ برنامه‌ای برای تعدیل نیرو 
در فولاد مبارکه وجود نداشته است

همچنین معاون علمی، فناوری و 
اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور، در 
این دیدار با اشاره به سابقه تاریخی ملت 
ایران در تبدیل بحران‌ها به فرصت، گفت: 
همان‌گونه که خواجه نصیرالدین طوسی 

در روزهای سخت رصدخانه مراغه را 
بنیان نهاد، امروز نیز ایران با اتکا به دانش 
و اراده ملی می‌تواند از دل بحران‌ها 
نیرومندتر برخیزد؛ خسارت به فولاد 
مبارکه تنها آسیب به یک صنعت نیست، 
بلکه لطمه به ملت ایران و زیان به جامعه 

جهانی است.
حسین افشین، معاون علمی، فناوری 
و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور، 
امروز شنبه ۱۲ اردیبهشت‌ماه با حضور در 
فولاد مبارکه با حضور در نشستی ضمن 
تبریک روز کارگر و روز معلم، بر نقش علم 
و اراده ملی در بازسازی و توسعه کشور 

تأکید کرد.
وی با اشاره به سابقه حضور خود 
به‌عنوان کارآموز در فولاد مبارکه در سال 
۱۳۸۰ گفت: مشاهده حجم خسارت‌های 
واردشده بر این مجموعه دردناک است اما 
تجربه تاریخی ایران نشان می‌دهد که 
ملت ایران توان بازآفرینی تمدن خود را 

در شرایط سخت دارد.

آسیب به فولاد مبارکه، ظلم به ملت 
ایران و زیان به بشریت بود

معاون علمی رئیس‌جمهور با اشاره 
به نقش تاریخی خواجه نصیرالدین 
طوسی در تأسیس رصدخانه مراغه در 
میانه هجوم مغول، افزود: ایران همواره 
طوسی‌های خود را داشته و امروز نیز 
خواهد داشت؛ هیچ تمدنی با بمب و 
موشک ساخته یا نابود نشده است و 
تمدن‌ها با دانش و تلاش ملت‌ها شکل 
می‌گیرند و ریشه‌های تمدنی و دانشی 

ایران از بین‌رفتنی نیست.
وی با اشاره به نقش ملی و بین‌المللی 
فولاد مبارکه گفت: خسارت واردشده به 
این مجموعه فقط آسیب به یک صنعت 
یا یک استان نیست بلکه ظلم به ملت 
ایران و زیان به کل بشریت است چراکه 
محصولات دانش‌بنیان و صنعتی، فراتر 
از مرزها برای همه جوامع ارزش‌آفرین 

هستند.
افشین از تلاش‌های یک‌ساله برای 
راه‌اندازی پارک تخصصی فولاد مبارکه 
و همکاری نخبگان محلی و دانشگاهی 
تقدیر و تأکید کرد: این اقدام می‌تواند 
پایه‌گذار فناوری‌های پیشرفته در 
صنعت فولاد شود و یکی از فرصت‌های 
پیشِ‌رو ارتقای مهارت و دانش مدیران، 
تکنسین‌ها و کارگران است؛ همه افراد 
برای جلوگیری از رکود ذهنی باید 
آموزش ببینند. این دوره فرصتی است 

تا کارکنان فولاد مبارکه با فناوری‌های 
نو، مواد پیشرفته و هوشمندسازی آشنا 

شوند.
وی شایعات مطرح‌شده در فضای 
مجازی مبنی بر تعدیل نیرو در فولاد 
مبارکه را نادرست خواند و اعلام کرد: 
هم‌اکنون کشور در چند میدان از جمله 
میدان نبرد، دیپلماسی و اقتصاد درگیر 
است و در این میان، حفظ اشتغال 
و کاهش فشار اقتصادی بر مردم از 

مهم‌ترین اولویت‌هاست.
معاون علمی رئیس‌جمهور با ابراز 
اطمینان نسبت به بهبود وضعیت 
اقتصادی کشور پس از گذر از بحران‌ها 
خاطرنشان کرد: ایران در آستانه جهش 
اقتصادی قرار دارد و همکاری کشورهای 
منطقه با ایران می‌تواند به ثبات اقتصادی 
و امنیت پایدار در حوزه خلیج فارس 
کمک کند. او همچنین روز خلیج فارس 

را تبریک گفت.
افشین با تأکید بر لزوم نوسازی و 
ارتقای فناوری در فولاد مبارکه بیان کرد: 
شرکت‌های دانش‌بنیان، پارک‌های 
فناوری و تیم‌های تخصصی کشور 
برای کمک به بازسازی و بهسازی این 
مجموعه آماده هستند. وی با اشاره به 
تجربه تاریخی ایران افزود: در سخت‌ترین 
دوره‌ها، بزرگ‌ترین جهش‌های علمی و 

تمدنی رخ داده است.

ظرفیت دانش‌بنیان‌ها 
در خدمت بازسازی فولادمبارکه

معاون علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان همچنین در حاشیه 
بازدید از نواحی تولیدی و نیروگاهی 
آسیب‌دیده مجتمع فولاد مبارکه 
در مصاحبه با خبرنگار فولاد گفت: 
جای تأسف است کسانی که ادعای 
حقوق بشر، صلح و سازندگی دارند، 
کارخانه‌ای به این عظمت را مورد حمله 
قرار می‌دهند. خوشبختانه این حادثه 
با کمترین تلفات جانی همراه بود، اما 
 روح صنعت و تولید کشور جریحه‌دار 

شد.
افشین ضمن تبریک روز کارگر به 
کارگران فولاد مبارکه و سراسر کشور 
افزود: در تاریخ ایران، همواره شاهد 
ایستادگی دانشمندان، جوانان، 
مهندسان و کارگران بوده‌ایم. امروز 
نیز با اراده‌ای قوی‌تر و بهتر از گذشته، 
بخش‌های آسیب‌دیده را بازسازی 
خواهیم کرد و ایران با توان بیشتری به 

سمت اقتدار حرکت خواهد کرد.
معاون علمی رئیس‌جمهور تأکید کرد: 
امروز اینجا حضور یافته‌ایم تا اعلام کنیم 
همان‌گونه که جنگ در حوزه‌های میدان 
و دیپلماسی ادامه پیدا می‌کند، در حوزه 
اقتصادی نیز مردم، کارمندان، کارگران، 
مهندسان و تمامی شرکت‌های دولتی و 
خصوصی پای کار ایستاده‌اند تا با یاری 
خداوند در جنگ بعدی که جنگ اراده‌ها 

و اقتصاد است، پیروز شویم.
افشین درباره برنامه‌های حمایتی 
این معاونت تصریح کرد: در این مسیر، 
شرکت‌های دانش‌بنیان تمام‌قد در 
خدمت بازسازی و بهسازی فولاد مبارکه 
قرار خواهند گرفت. همچنین با پیگیری 
و همکاری مسئولان شهرستانی و 
استانی، پارک تخصصی فولاد مبارکه 

در دستور کار قرار دارد.
وی با تشبیه این شرایط به رویدادهای 
تاریخی خاطرنشان کرد: همان‌طور که 
در زمان حمله مغول به ایران، رصدخانه 
مراغه توسط خواجه نصیرالدین طوسی 
بنا شد، امروز نیز در جریان حملات 
دشمنان، ققنوس‌هایی از میان خاکستر 
این کارخانه‌ها برمی‌خیزند که ایجاد 
این پارک تخصصی یکی از همین 

دستاوردهاست.
معاون علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان رئیس‌جمهور اظهار کرد: 
امروز مدیرعامل گروه فولاد مبارکه طرح 
اولیه این پارک را ارائه کردند. در شرایطی 
که در میان جنگ هستیم و شاید عده‌ای 
تنها به ویرانه‌ها چشم دوخته‌اند، ما با 
اراده‌ای راسخ در مسیر ساخت یک مرکز 

جدید و پیشرفته هستیم.

نمره قبولی فولاد مبارکه از وزارت صمت؛
خودروسازان در اولویت تأمین 

ورق فولادی
در حالی که فضای صنعتی کشور پس از »جنگ 
رمضان« با نگرانی‌هایی درباره تأمین ورق فولادی و اثر آن 
بر بازار خودرو روبه‌رو شده بود، فولاد مبارکه با عرضه‌های 
هدفمند در بورس کالا توانست جریان تأمین این ماده اولیه 
راهبردی را تثبیت کند. اقدامی که نه‌تنها به فروکش کردن 
التهاب بازار ورق انجامید، بلکه ادعاهای مطرح‌شده درباره 
کمبود ورق و ارتباط آن با افزایش قیمت خودرو را نیز زیر 
سؤال برد. این موضوع در نشستی با حضور وزیر صنعت، 
معدن و تجارت و مدیران ارشد خودروسازی کشور بررسی 
شد؛ نشستی که در آن وزیر صمت از نقش فولاد مبارکه در 

آرام‌سازی بازار قدردانی کرد.
در روزهای پس از »جنگ رمضان«، دو تحول مهم فضای 
صنعتی کشور را تحت‌تأثیر قرار داد: نخست، التهاب در بازار 
ورق‌های گرم و سرد که ماده اولیه ده‌ها صنعت کلیدی 
است؛ و دوم، افزایش نگرانی‌ها و نوسانات غیرمنتظره در 
بازار خودرو. هرچند ظاهر این دو بازار متفاوت است، اما 
رابطه مستقیم آنها در زنجیره تولید، سبب شد توجه 
 فعالان صنعتی و مقامات مسئول به این تحولات جلب 

شود.

نشست وزیر صمت 
و قدردانی از عملکرد  فولاد مبارکه

در این فضای ملتهب، نشست مشترکی با حضور 
سیدمحمد اتابک، وزیر صنعت، معدن و تجارت، 
مدیران عامل ایران‌خودرو و سایپا، قطعه‌سازان و برخی 
واردکنندگان برگزار شد. محور این جلسه بررسی وضعیت 

بازار خودرو و وضعیت تأمین ورق فولادی بود.
در این نشست، وزیر صمت با قدردانی ویژه از فولاد 
مبارکه، عملکرد این شرکت را در تأمین ورق مورد نیاز 
صنعت خودرو »ارزشمند« توصیف کرد. اتابک تأکید 
کرد که خودروسازان در اولویت تأمین ورق فولادی قرار 
گرفته‌اند و افزایش ناگهانی قیمت خودرو را غیرمنطقی 
دانست و نسبت به انتشار شایعاتی که موجب نگرانی مردم 

می‌شود، هشدار داد.
اتابک گفت: با وجود آنکه این شرکت در ماه گذشته 
هدف حملات دشمنان آمریکایی و صهیونیستی قرار 
گرفته بود، توانست با مدیریت مناسب، نقشی مؤثر در 

آرامش بازار ایفا کند.
وی با اشاره به اینکه خطوط فولاد مبارکه در جریان 
حمله آسیب دیده بود، گفت: این شرکت با اقدام به‌موقع و 
ایجاد زنجیره بازرگانی منسجم، توانسته نیاز تمامی صنایع 
پایین‌دستی به‌ویژه مجموعه‌های وابسته به خودروسازان 

را بدون وقفه تأمین کند.

آرام‌سازی بازار ورق گرم و سرد کشور
شرکت فولاد مبارکه، به‌عنوان تولیدکننده اصلی ورق 
گرم و سرد کشور، از نخستین روزهای بروز تنش‌های اخیر، 
مجموعه‌ای از اقدامات مدیریتی و عملیاتی را برای تثبیت 
عرضه آغاز کرد. این شرکت که بخشی از خطوط آن در 
جریان حمله دشمن آسیب دیده بود، با ایجاد یک زنجیره 
بازرگانی منسجم، افزایش هماهنگی در شبکه فروش 
و بازتعریف برنامه‌های تحویل، توانست در زمانی کوتاه 
تعهدات جدیدی در قبال مشتریان صنایع مختلف بپذیرد.

نتیجه این اقدامات، دو عرضه مهم در بورس کالا در 
۷ اردیبهشت و ۹ اردیبهشت بود؛ عرضه دوم به‌صورت 
اختصاصی برای خودروسازان انجام شد. خودروسازان 
در این عرضه توانستند نیاز خود تا تیر ماه را به‌طور کامل 
خریداری کنند، موضوعی که نقش تعیین‌کننده‌ای در 
کاهش التهاب بازار ورق و بازگشت آرامش به فضای تولید 

داشت. 
با وجود تأمین ورق و موجودی مناسب، برخی 
خودروسازان طی روزهای اخیر از احتمال بروز کمبود 
در ماه‌های آینده سخن گفتند و مبتنی بر همین نگرانی، 
خبر از احتمال افزایش قیمت یا تغییر روند عرضه خودرو 
دادند. اما بررسی‌ها نشان می‌دهد دو نکته مهم این ادعا را 
بی‌پشتوانه می‌کند: اول اینکه سهم ورق در بهای تمام‌شده 
خودرو بسیار پایین است و تغییرات این نهاده نمی‌تواند 
جهش ناگهانی قیمت خودرو را توجیه کند و نکته دوم 
اینکه هر یک از خودروسازان حداقل سه ماه موجودی ورق 
در انبارهای خود دارندو با خریدهای اخیر، نیاز ماه‌های 
آینده آنها نیز پوشش داده شده است. بنابراین، استناد به 
»کمبود ورق« به‌عنوان عامل افزایش قیمت، با واقعیات 

زنجیره تأمین همخوانی ندارد.

انتظار از خودروسازان: توجه به مردم و کیفیت
وزیر صمت در بخش دیگری از سخنان خود به نقش 
خودروسازان در مدیریت شرایط فعلی پرداخت و تأکید 
کرد: همان‌گونه که فولاد مبارکه با بهبود فرایندها و جلب 
رضایت مشتریان خود توانست آرامش را به بازار برگرداند، 
خودروسازان نیز باید با افزایش کیفیت، تقویت عرضه 
و توجه جدی به حقوق مصرف‌کننده، اعتماد عمومی را 

احیا کنند.
لحظاتی که بازار در آستانه التهاب قرار می‌گیرد، 
اهمیت هماهنگی میان حلقه‌های زنجیره صنعتی 
بیش از همیشه آشکار می‌شود. فولاد مبارکه، در شرایط 
خاص اخیر، توانست با برنامه‌ریزی دقیق، فعال‌سازی 
سریع زنجیره بازرگانی و تداوم عرضه در بورس کالا، 
نقش »تثبیت‌کننده« را ایفا کند و آرامش را به بازار ورق 
بازگرداند. اکنون انتظار فعالان اقتصادی آن است که 
خودروسازان نیز با واقع‌گرایی در بیان مسائل، پرهیز از 
ایجاد التهاب روانی و تقویت شفافیت در قیمت‌گذاری و 
عرضه، در همان مسیری حرکت کنند که فولاد مبارکه 
در تأمین ورق پیمود؛ مسیری که محور آن نه صرفاً حفظ 
منافع بنگاه، بلکه پاسخ‌گویی به افکار عمومی، صیانت 
 از اعتماد مردم و همراهی با سیاست‌های کلان صنعتی 

کشور است.

وزیر اقتصاد با حضور در مجموعه به بهانه روز کارگر:اخبار فولاد

فولاد مبارکه نماد توان صنعت ایران است

وزیر صمت با تاکید بر اینکه نگرانی برای تامین ورق‌های فولادی مورد نیاز خودروها 
وجود ندارد اعلام کرد: برنامه عملیاتی برای تامین ورق‌های فولادی توسط مجموعه فولاد 
مبارکه و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران صورت گرفته و مشکلی 

در این زمینه نیست.
سیدمحمد اتابک، وزیر صنعت، معدن و تجارت، در نشست با خودروسازان، قطعه‌سازان 
و واردکنندگان خودرو اظهار کرد: نگرانی عمده تولیدکنندکان خودرو در حوزه ورق‌های 
فولادی است که با تدابیر اندیشیده شده، صنایع خودروسازی در اولویت تامین قرار 

گرفته‌اند.
وی با تاکید بر اینکه افزایش یکباره قیمت خودرو منطقی نیست، افزود: شایعه‌سازی 
برای فروش بیشتر و خالی کردن جیب مردم به بهانه نبود ورق‌های فولادی خارج از وفاق 

و همدلی در کشور است.
وزیر صنعت، معدن و تجارت بیان کرد: برخی اظهارنظرها در فضای رسانه‌ای ضمن بر 
هم زدن تعادل در بازار، باعث نگرانی مردم و ایجاد بی‌اعتمادی می‌شود که اصلًا درست 

نیست و نباید این انسجام ملی را تضعیف کرد.
وی از خودروسازان و واردکنندگان خودرو خواست با انسجام هر چه بیشتر اقدام به 

تامین نیاز بازار خودرو بر اساس قدرت خرید مردم کنند.

اتابک ضمن قدردانی از همکاری فولاد مبارکه و انجمن‌های خودروسازان و 
قطعه‌سازان، تاکید کرد: وزارت صمت به‌دنبال تامین نیاز واحدهای تولیدی است تا با حفظ 
اشتغال در این مجموعه‌ها، چرخ اقتصادی کشور با قدرت بیشتر استمرار یابد. به گفته وی 

در سال گذشته بیشترین ارز برای خودرو تخصیص پیدا کرده است.
وزیر صمت با بیان اینکه انسجام خوبی بین مردم و دولت برقرار است، یادآور شد: در 
شرایط سخت امروز اگر ایستادگی و همدلی مردم نبود، دشمنان کشور می‌خواستند 
ناآرامی ایجاد کنند، اما با ایستادگی مردم ناکام ماندند. پس نباید اجازه دهیم شایعات 

بی‌اساس در افزایش قیمت‌ها این انسجام و روحیه امید را تضعیف کند.
وی در ادامه بیان کرد: تولیدکنندکان نیز در شرایط جنگی نشان دادند که نقش 

ایستادگی دارند ما نیز در وزارت صمت پیگیر مطالبات تولیدکنندکان هستیم.
اتابک با تاکید بر اینکه تعهدات قطعه‌سازان و تولیدکنندکان خودرو باید هرچه سریع‌تر 
انجام شود، تصریح کرد: با تحویل خودروها به مردم، عرضه بهتر خواهد شد. ما نیز در حال 
اصلاح فرآیندهای گمرکی و حذف موانع ثبت سفارش و ترخیص قطعات مورد نیاز هستیم 

تا خودروسازان دچار وقفه نشوند
وی خاطرنشان کرد: مطالبات بخش تولید از جمله ثبت سفارش‌ها، تسریع در 
ترخیص‌ها، درخواست افزایش سقف اعتبارات، مدیریت سهمیه بندی ارز، واردات 

خودروهای تجاری، تامین قطعات مورد نیاز خط تولید و سایر موارد را پیگیری می‌کنیم تا 
با حفظ تولید و نیروی انسانی، ثبات بازار و امیدآفرینی در جامعه را شاهد باشیم.

وزیر صمت با بیان اینکه رشادت‌های مردم و نیروهای مسلح ایران، جهان را به حیرت 
و اعتراف واداشته است، افزود: کشورهای متخاصم در دو جبهه میدان‌داری مردم و 
خون‌خواهی و پاسخ‌دهی نیروهای مسلح به تجاوزات و حملات، شکست خورده‌اند. امروز 

نیز برای هر طراحی دشمن برنامه داریم و اجازه نمی‌دهیم هرگز اقتصاد کشور قفل شود.

وزیر صمت خبر داد؛

تامین ورق‌های فولادی خودروسازان تا پایان سال

گزارش


